



Состоялась рабочая встреча сотрудников СК России с офицером Полиции Итальянской Республики



В Следственном комитете Российской Федерации проведена рабочая встреча сотрудников управления международного сотрудничества и Главного управления криминалистики ведомства с офицером связи Полиции Итальянской Республики, аккредитованным при Посольстве Италии в Москве, Паоло Камбьери.

В ходе встречи представители СК России обсудили с итальянским коллегой комплекс вопросов противодействия суицидальному и противоправному поведению несовершеннолетних, связанному с оказанием психологического воздействия через Интернет.

Представителем Полиции Италии проявлен интерес к проводимой Следственным комитетом Российской Федерации работе и с учетом важности затронутой проблематики предложено в перспективе обменяться соответствующим опытом с итальянскими экспертами, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотреть возможность разработки проекта двустороннего соглашения о сотрудничестве в данной сфере.

Стороны выразили готовность развивать и укреплять взаимодействие на указанном направлении, а также по иным вопросам, представляющим взаимный интерес.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234094>